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:  انرًزٌٍ الأول 

 
+Mg2) نًحهىل يائً يٍ َرزاخ انًغُشٌىو C0ركٍش انًىنً خنرعٍٍٍ ال

(aq)  + 2 NO3
 –

(aq)) قًُا تًعاٌزج خهٍح قٍاص انُاقهٍح تىاسطح 

 قٍاص َاقهٍح انًحهىل انساتق تىاسطح انخهٍح .أسفهه   = f ( C )عذج يحانٍم يٍ َرزاخ انًغُشٌىو يخرهفح انرزاكٍش فرحصهُا عهى انثٍاٌ 

. G = 0,025 S ٌعطً انقًٍح K = 0,1 mانًعاٌزج انرً ثاترها 

. أوجذ انُاقهٍح انُىعٍح نًحهىل َرزاخ انًغُشٌىو (1

  .C0اسرُرج يٍ انثٍاٌ قًٍح انرزكٍش  (2

عهًا أٌ  (3
12

NO
mol.m.S00714,0

3

      .    أحسة قًٍح 2Mg
 .

 تذلانح aأوجذ عثارج .  = f ( C )نًٍم انثٍاٌ a َزيش تـ  (4
3NO

و 2Mg
 .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

: التمرين الثاني 

  اسرعًهُا خهٍح قٍاص يؤنفح يٍ سطحٍٍ َاقهٍٍ يرىاسٌٍٍ سطحهًا ( -Ca2+ + 2OH )نذراسح َاقهٍح يحهىل هٍذروكسٍذ انكانسٍىو

 S = 1,0 cm2 ذفصههًا يسافح L = 1,5 cm  . 

  .Kأحسة قًٍح ثاتد انخهٍح  -1

 . يٍ انًاء انًقطز 1,0L فً Ca(OH)2 يٍ g 1,48َذٌة  -2

 .أكرة يعادنح انرفاعم انحادز  - أ

 . فً انًحهىل [ -OH ]  و[+Ca2 ]أوجذ انرزكٍش انًىنً نهًحهىل واسرُرج  - ب

  .C°25أوجذ انُاقهٍح انُىعٍح نهذا انًحهىل عُذ انذرجح  -3

λCa: ٌعطى 
2+ = 11,9 ms.m2.mol-1 ;  λOH- = 19.9 ms.m2.mol-1  . 

H : 1 g / mol    ;  O : 16 g / mol   ;    Ca : 40 g / mol    .                         

  

العربي أحميذة :                                                                                      الأستار 



 التصحيح
: التمرين الأول 

10.025: إٌجاد انُاقهٍح انُىعٍح نًحهىل َرزاخ انًغُشٌىو / 1
. 0.25 .

0.1
G K S m      

0.25َزسى انًسرقٍى انذي يعادنره : تٍاٍَا 0Cاسرُراج انرزكٍش / 2  ٍٍ0 فٍقطع انثٍاٌ فً َقطح فاصهرها ذعC وتقزاءج تٍاٍَح َجذ  :

0 0.010 /C mol L 

:  أَظز انزسى 

 

2Mgحساب / 3
  : 

2 2
3

2 1

0( 2 ). 0.011 . .
Mg NO Mg

C S m mol     

    

2Mg بذلالت aإيجاد عبارة / 4
 و

3NO
  :

:  يٍ انثٍاٌ ٌكىٌ 

. ...(1)

. ...(2)
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


 

2تانًطاتقح َجذ  : ويُه 
3

2
Mg NO

a      

: التمرين الثاني 

K : 0.67Kحساب / 1 m 

:  كتابت معادلت الانحلال / ا/ 2

2 2

2 ( ) ( )( ) 2
H O

aq aqCa HO Ca HO    

0.02/ ب /
.

m
C C mol L

M V
     

2اسرُراج 

( )aqCa     و( )aqHO    :  2: يٍ انًعادنح ًٌكٍ أٌ َكرة

( )aqCa C    و( ) 2.aqHO C    

3 /11.034 .S m  

 

 


